ch



o5 2814 A4 PT, PT'2 9 0
o] AAol1, /TOT = 140° & ,
(TPO 9] 7|7

@ 10° @ 20° ® 30° @ 35° ® 40°



3. the I%eI4 0ABCD £ 9 0 o 915k /B = 00° olek. AD ¢}
20 9] 4L 4 P ek ¢ ), DP <] Aol Fsfoier,

D P A




4. o ™M zx+ 2y O 2 F5HE?

@® 150° @ 160° ® 170°

@ 180° ® 190°




5.

o 1%‘94/% O oA = & AB ¢} CD 7} o] F& Zte] 2717} 50°
olt}. 5.0ptAC = 27, 5.0ptBD = 37 € wj, /BCD 2] A27]+=?

A
IWJ
.

@® 20° @ 30° @ 40° @ 50° ® 60°




6. 2 1394 AD = BD ©]1 /BCD = 100° ¥ o, /ZADB ] A7|&
T-ohA?

@® 10° @ 15° ® 20° @ 25° ® 30°



7. o= 1379 0ABCD & 9ol o= AFFdoltt. zx + 2y 9] 362
51 ?

@® 200° @ 210° ® 220° @ 230° ® 240°



@1

® 3 :

12

8



ThS Tl A 5.0ptAB £ P BB C
oltt. AB = 4V5(cm), CD = 2cm,
CDL1AB, AD = BD ¢ o, o] ¥2] utx]

29| Zolg Fatoiet.

@ 5cm @ 545ecm ® 6cm
@ 6v2cm ® T7cm



10. o= I™eM F 40,

= = GCHI, 8CIn O]j_
LOAO! = 90° & 1], Z5F AB 9| Aol Tatoie}
A
D
&3
B
48 24 12
@ 10cm



11. o5 294 AB + €9 0 9 A&°lth

/BCD =40° ¥ o, /ABD 9] 27|15 ¥t
H?

@® 40° @ 45° @ 50°
@ 55° ® 60°




12. o2 I ABE= Y0 9 A P
VS N\
£0]1 5.0ptAC = 5.0ptCE =
N\ N\ -
5.0ptED = 5.0ptDB, PC =
PD ¥ o}, /PCD+/PDC & =
717

® 130° @ 135° ® 140° @ 145° ® 150°



13. t}g 1904 ©7F9 ABCDE = € O o] WSk /AOB = 52° &
o, .C + (E 9] Z7]& F5tojzt.




D 116°

@ 126°

@ 136°

@ 146°

® 156°



15. o5 O"A F HA
PA, PB & 99| HAlol1
(AQB = 65° ¢ u, LAPB A
o 717

@® 30° @ 40° ® 50° @ 60° ® 70°



16. ohg 104 AB = € 0 9 A50] o
I BP=6,0P=4°]t}. CP:DP =
2:39 1), DP ¢ Zoj=9

@D 25 @ 32 3 43 @ 3vV14  ® 5v2



17. the 223 go] PT 71 94 0 o AA
O]JLPT =18, CP =122 1w, & O 9
Ag2) Aol
O 12 @ 13 ® 14
@ 15 ® 16




18. & 104 AABC ¢ Ho|= F5}¢] A
2},
D 24+4V3 @ 24+8+3
® 48 +4V3 @ 48483
® 48 +16+3




19. kg I3 Zo] WS Lot 2 9 o] aABC 7H sk ek,
.

(A =45°, /B =30°%Y W], AB 9] Zo]&?

C
] 30"\B
A45
D V2 @ 6 ® V2+ V6
@ @;‘/6 ® 2(V2 + V6)



20.

T2 9 ¥e] dol7t 3em <l
7§o] RHEl R R R o] Folxl
Foltt. o] Wol7t a Vb em?
H, a + b 9] gh= Fohol=h(H,
b= 40| A

o

=
Al
L

we g g L

)




21. thg 2ol 4 BC+ 90 ¢ 80| AB, CD, AD & 25 90
o HAY ), MG FE o Bl

D
P \
A \
/ 6
4 /
\ //
B O C
D 20 @ 10+ 21n ® 124 2V37

@ 20+ 2V6r ® 20+ 57



22. t= I Zo] 99 & & AB,CD ¢ 1y

12¢cm , AC = 13¢m , «CPB = 90° o]t} BD




23. o2 2" Lol AHLRZEE 15m &0l & TE F A
A, B oA g8ict B Zrmrt Zh2) 550, 50° 9 off, ok AHZbH] B
ol-g3stq F A A, B Atol] A2 Foho] 1l Zhof] dute 5

Aot (&, Aaghe &4 =4 Aol A B H i)

Zte sin cos tan
35 0.5736 | 0.8192 0.7002
40 0.6428 0.7660 0,8391




24. tS 1383} Zo) 712, A2 o] Aolrt zkz} 12, 8 91 AL ABCD
ol & 0 o] Al o] Hstal, AF &= 9 0’ 7+ A E oA etk 9o
7} AABF o i wf, & O 9] 9kx]5¢] Ao & Fsfofet,




25. TS I8 AB = ¢ 0 9] X201 CD = 9 0 9] HAlolr}.
CD.1BD °|2BD ¢ ¥ O 7Fh}i=Ho| Eolth. AB = 12cm, BD =
9cm @ ©f, ED 9] Zo]E Fslofat,




